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design Raffaello Galiotto

prodotto da montare
assembly required

peso prodotto in kg
weight of product in kg

pz su pallet
pcs on pallet

Kg

C
imballo cartonato - pz e volume in m3

carton packing - pcs and volume in cbm 

ANTRACITE
40058.02.000

CAFFÈ
40058.05.000

ROSSO
40058.07.000

TORTORA
40058.10.000

AGAVE
40058.16.000

CELESTE
40058.39.000

BIANCO
40058.00.000

24 pz

4,3

1
0,145  m3

IT Tavolo con gamba centrale a 3 razze. Materia-
le: polipropilene fiberglass trattato anti-UV e colo-
rato in massa. Smontabile. Finitura opaca. Dotato 
di piedini antiscivolo. Possibilità di doppia altezza: 
40 cm / 76,5 cm. Resina riciclabile.

EN Table with center column and 3 spokes. Ma-
terial: uniformly colored fiberglass polypropylene 
resins with UV additives. Demountable. Matt fin-
ish. With non-slip feet. Double height option: 40 
cm / 76,5 cm. Recyclable resin.

FR Table avec pied central à 3 branches. Matériau: 
polypropylène fiberglass traité anti-UV et coloré 
dans la masse. Démontable. Effet mat. Avec pa-
tins anti-dérapants. Option de double hauteur: 40 
cm / 76,5 cm. Résine recyclable.

DE Tisch mit zentraler Säule und 3 Speichen. Ma-
terial: UV-beständigem fiberglass-Polypropylen, 
voll durchgefärbt. Demontierbar. Matt-Effekt. 
Mit rutschfesten Fußkappen. Optional : Doppelte 
Höhe 40 cm / 76,5 cm. Recyclebarer Kunststoff.

ES Mesa con pie central de 3 radios. Material: po-
lipropileno fiberglass tratado anti-UV y teñido en 
masa. Desmontable. Efecto mate. Con tapones 
antideslizantes. Opción de doble altura: 40 cm / 
76,5 cm. Resina reciclable.

PT Mesa com coluna central e 3 raios. Material: 
polipropileno fiberglass com tratamento anti-UV 
colorido na totalidade. Destacável. Acabamento 
fosco. Com pés antiderrapantes. Opção de dupla 
altura: 40 cm / 76,5 cm. Resina reciclável.
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* Il prodotto non deve essere immerso nell’acqua. La base presenta all’interno una componente in metallo. - The product must not be immersed in water. The 
base has a metal component inside. - Le produit ne doit pas être immergé dans l’eau. La base a une composante en métal à l’intérieur. - Das Produkt sollte 
nicht in Wasser getaucht werden. Die Gestell enthält  eine Metallkomponente. - El producto no debe ser sumergido en agua. La base tiene un componente 
metálico en su interior. - O produto não deve ser imerso em água. A base tem um componente de metal dentro.



N ARDI  s.p.a.
36072 Chiampo (Vi) Italia - Via  delle Stangà, 14  - Tel.  +39  0444   422    100
www.nardioutdoor.com   - info@nardioutdoor.com

design Raffaello Galiotto

  made in italy

IMPORTANTE, CONSERVARE PER FUTURI RIFERIMENTI: LEGGERE ATTENTAMENTE. • IMPORTANT, 
RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY. • IMPORTANT-À CONSERVER POUR DE FU-
TURS BESOINS DE RÉFÉRENCE: À LIRE SOIGNEUSEMENT. • WICHTIG BITTE AUFMERKSAM DUR-
CHLESEN UND GUT AUFBEWAHREN. • IMPORTANTE GUARDAR PARA FUTURAS CONSULTAS: LEER 
ATENTAMENTE. • IMPORTANTE CONSERVE PARA FUTURAS REFERÊNCIAS: LEIA ATENTAMENTE.

For recycling information www.nardioutdoor.com/packaging

STEP/SPRITZ
IT Tavolo con gamba centrale a 3 raz-
ze. Materiale: polipropilene fiberglass 
trattato anti-UV e colorato in massa. 
Smontabile. Finitura opaca. Dotato di 
piedini antiscivolo. Possibilità di doppia 
altezza: 40 cm / 76,5 cm. Istruzioni d’uso: 
posizionare in modo stabile su un suolo 
piano. Pulire con detergenti non aggres-
sivi e sciacquare con acqua. Il prodotto 
non deve essere immerso nell’acqua. 
La base presenta all’interno una com-
ponente in metallo. Avvertenza: rischi 
di pizzicamento in fase di installazione. 
Tipo di utilizzo: collettività. Prodotto da 
montare. Prodotto in Italia. Resina rici-
clabile. Prodotto a norma UNI EN 581/1. 

EN Table with center column and 3 
spokes. Material: uniformly colored 
fiberglass polypropylene resins with UV 
additives. Demountable. Matt finish. With 
non-slip feet. Double height option: 40 
cm / 76,5 cm. Instructions for use: place 
on a flat level area. Wash with mild soap 
and rinse with water. The product must 
not be immersed in water. The base has 
a metal component inside. Note: there is 
a risk of being pinched during assembly. 
Typical uses: group gatherings. Assem-
bly required. Made in Italy. Recyclable 
resin. Product conforms to UNI EN 581/1.

FR Table avec pied central à 3 bran-

ches. Matériau: polypropylène fiberglass 
traité anti-UV et coloré dans la masse. 
Démontable. Effet mat. Avec patins an-
ti-dérapants. Option de double hauteur: 
40 cm / 76,5 cm. Instructions d’utili-
sation: positionner de manière stable 
sur un sol plan. Nettoyer le produit avec 
détergent non agressif et rincer avec de 
l’eau. Le produit ne doit pas être immer-
gé dans l’eau. La base a une composante 
en métal à l’intérieur. Avertissement: 
risques de pincement en cours d’ins-
tallation. Type d’utilisation: collectivité. 
A monter soi-même. Fabriqué en Italie. 
Résine recyclable. Produit conforme à 
la norme UNI EN 581/1.

DE Tisch mit zentraler Säule und 3 Spei-
chen. Material: UV-beständigem fiberg-
lass-Polypropylen, voll durchgefärbt. De-
montierbar. Matt-Effekt. Mit rutschfesten 
Fußkappen. Optional: Doppelte Höhe 40 
cm / 76,5 cm. Gebrauchseinleitung: Ein-
satz auf ebenem Untergrund. Reinigung 
mit neutralem Reinigungsmittel und mit 
Wasser nachspülen. Das Produkt sollte 
nicht in Wasser getaucht werden. Die 
Gestell enthält eine Metallkomponente. 
Achtung: Verletzungsgefahr beim Auf-
bau. Nutzung: Gewerblich. Zusammen-
setzbarer Artikel. Hergestellt in Italien. 
Recyclebarer Kunststoff. Produkt ent-
spricht der norm UNI EN 581/1.

ES Mesa con pie central de 3 radios. 
Material: polipropileno fiberglass tratado 
anti-UV y teñido en masa. Desmontable. 
Efecto mate. Con tapones antideslizan-
tes. Opción de doble altura: 40 cm / 76,5 
cm. Instrucciones de uso: colocar en una 
superficie plana y estable. Limpiar el pro-
ducto con detergente suave, aclarandolo 
posteriormente con agua. El producto 
no debe ser sumergido en agua. La base 
tiene un componente metálico en su 
interior. Advertencia: riesgo de pelliz-
carse al realizar el montaje. Tipo de uso: 
colectividades. Producto de ensamblar. 
Fabricado en Italia. Resina reciclable. 
Fabricado según normativa UNI EN 581/1. 

PT Mesa com coluna central e 3 raios. 
Material: polipropileno fiberglass com 
tratamento anti-UV colorido na totalida-
de. Destacável. Acabamento fosco. Com 
pés antiderrapantes. Opção de dupla 
altura: 40 cm / 76,5 cm. Instruções de 
utilização: deve permanecer em solo 
estável e plano. Limpar com detergente 
suave e passar com água. O produto 
não deve ser imerso em água. A base 
tem um componente de metal dentro. 
Aviso importante: perigo de corte e en-
talamento durante a instalaçao. Utiliza-
ção: colectividade. Requer montagem. 
Fabricado em Italia. Resina reciclável. 
Produto conforme norma UNI EN 581/1.

Assemblaggio, assembly, assemblage, montage, ensamblar, montagem.
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Componenti, components, composants, komponenten, componentes, componentes.

A B C D

pcs 1 1 1 1

A
D

D

A

A

C

B

B

D


	scheda_SPRITZ_2021
	istr_STEP - SPRITZ

